

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ**

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент Національної академії
педагогічних наук України**



В.Г. Кремень

«21» березня 2024 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

**Президент Національної академії
правових наук України**



В.А. Журавель

«21» березня 2024 р.

**ПРОГРАМА СПІЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ
ТА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
НА 2024–2026 РОКИ**

Київ – 2024

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
1.	Комунікація та взаємодія дослідницької інфраструктури НАПрН України та наукових установ гуманітарного спрямування НАПН України (зокрема, проведення комплексних наукових досліджень, обмін інформацією, проведення спільних заходів, підготовка пропозицій органам влади)	Наукові установи НАПН України	Наукові установи НАПрН України	постійно	Пропозиції президіям НАПрН України та НАПН України
2.	Участь у загальних зборах і засіданнях президій НАПН та НАПрН України	Члени Президії НАПН України	Члени Президії НАПрН України	постійно	Постанови загальних зборів і президій НАПН України та НАПрН України
3.	Участь учених НАПН України та НАПрН України у редколегіях наукових періодичних видань	Наукові установи НАПН України	Наукові установи НАПрН України	постійно	Членство вчених НАПН України та НАПрН України у редакційних колегіях наукових періодичних видань
4.	Залучення вчених НАПН України та НАПрН України до спільної експертної діяльності у складі експертних рад, комісій, робочих груп тощо	Президія НАПН України	Президія НАПрН України	постійно	Членство вчених НАПН та НАПрН України в спільних експертних радах, комісіях, робочих групах тощо
5.	Участь в організації та проведенні тематичних науково-комунікаційних та виставкових заходів	Наукові установи НАПН України	Наукові установи НАПрН України	постійно	Популяризація досягнень науки, налагодження зв'язків із громадськістю та засобами масової інформації, формування інноваційної культури в суспільстві
6.	Обмін науковими виданнями та довідково-інформаційними матеріалами щодо діяльності академій	Президія, наукові установи НАПН України	За визначенням керівництва НАПрН України	постійно	Поповнення бібліотечного фонду, популяризація наукових видань
7.	Всеукраїнський фестиваль науки	Наукові установи НАПН України	Наукові установи НАПрН України	щорічно	Популяризація досягнень науки, налагодження зв'язків із громадськістю та засобами масової інформації, залучення молоді до наукових досліджень

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
8.	Науково-практичне дослідження: «Модернізація законодавчого забезпечення у сфері благодійної діяльності та соціального підприємництва для реалізації програм навчання і працевлаштування захисників України з особливими потребами в умовах воєнного стану та післявоєнного відновлення країни»	Відділення філософії освіти, загальної та дошкільної педагогіки; Відділення психології та спеціальної педагогіки НАПН України	Науково-дослідний інститут приватного права і підприємництва ім. академіка Ф.Г. Бурчака НАПрН України	2024-2026 рр.	Проекти Законів України та підзаконних нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України; – всеукраїнські науково-практичні та консультативні заходи для зацікавлених осіб (вебінари, круглі столи); – колективна монографія; – наукові статті; – тези наукових доповідей
9.	Проведення спільних гостьових лекцій, направлених на підвищення рівня надання освітніх послуг в межах аспірантури наукових установ	Наукові установи НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024-2026 рр.	Сприяння обміну знаннями та найкращими практикам між викладачами; – стимулювання академічного розвитку аспірантів; – розширення інтердисциплінарного діалогу і синергії; – покращення якості навчального процесу та посилення академічного партнерства
10.	Організація підвищення кваліфікації та проведення стажування наукових та науково-педагогічних працівників	Відділення, наукові установи НАПН України	Наукові установи НАПрН України	2024-2026 рр.	Підвищення кваліфікації та стажування наукових та науково-педагогічних працівників наукових установ НАПН України та НАПрН України, їх професійний та особистісний розвиток. Розробка спільних програм підвищення кваліфікації. Укладення Меморандумів (договорів) про співробітництво
11.	Організація та проведення семінарів (в межах програми підвищення кваліфікації або інформаційної підтримки ветеранів війни) на тему: «Проблеми правового забезпечення цифровізації послуг із соціальної та	Інститут педагогіки; Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна; Інститут вищої освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2024-2026 рр.	Обговорення проблем правового забезпечення цифровізації послуг із соціальної та професійної адаптації ветеранів війни. Розробка рекомендацій щодо системи заходів професійної

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
	професійної адаптації ветеранів війни»				адаптації ветеранів війни
12.	Обмін досвідом з питань психологічної безпеки особистості та правових засобів захисту особистості від загроз у сфері професійної діяльності, профорієнтації в рамках проведення щорічних Всеукраїнських психолого-педагогічних читань, присвячених пам'яті Б.О. Федоришина «Профорієнтація: стан і перспективи розвитку»	Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку України НАПрН України Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України	2024-2026 рр.	Збірник матеріалів щорічних Всеукраїнських психолого-педагогічних читань, присвячених Б.О. Федоришина «Профорієнтація: стан і перспективи розвитку»
13.	Розробка нових нормативно-правових і законодавчих актів України та внесення змін в наявні з метою їх узгодження з європейським законодавством та зняття протиріч з європейськими законодавчими актами	Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України	Науково-дослідний інститут інформатики і права НАПрН України	2024-2026 рр.	Визначення механізмів та процедур задля забезпечення прав українських учасників освітнього процесу з особливими освітніми потребами, які знаходяться за кордоном, на здобуття якісної європейської спеціальної освіти. Визначення можливості та механізмів визнання та врахування за кордоном одержаних в Україні висновку інклюзивно-ресурсного центру (ІРЦ) про результати комплексного оцінювання розвитку дитини та відповідних рекомендацій про комплексну психолого-педагогічну підтримку розвитку особи, висновку щодо одержаної дітьми психологічної травми та рекомендацій щодо запобігання її посилення
14.	Визначення можливості забезпечення у країнах, де перебувають українські біженці з	Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого	2024-2026 рр.	Визначення механізмів та процедур задля забезпечення права на здобуття української освіти для

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
	дітьми з особливими освітніми потребами лояльного до них освітнього процесу, щоб українські діти з особливими освітніми потребами могли зберігати зв'язок з українською освітою та навчатися за українськими програмами (хоча б з окремих предметів)	Ярмаченка; Інститут соціальної і політичної психології НАПН України	самоврядування НАПрН України		дітей з особливими потребами, які знаходяться за кордоном. Розробка освітніх програм для закордонних українців з особливими освітніми потребами задля збереження їхньої національної ідентичності та культурних зв'язків з Україною
15.	Запровадити збір статистичних даних щодо українських здобувачів освіти з особливими освітніми потребами, які знаходяться за кордоном.	Інститут професійної освіти; Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України	Науково-дослідний інститут інформатики і права НАПрН України	2024-2026 рр.	Створення інформаційної системи супроводу освітнього процесу дітей з особливими потребами за кордоном, надані допомоги у виборі найбільш оптимального варіанту навчання серед наявних у європейських країнах моделей освіти (різні форми інклюзії чи наявність спецшкіл) з метою запобігання виникнення різноманітних санкцій з боку соціальних служб (від штрафів до тимчасового вилучення дитини)
16.	Підготовка спільних публікацій з проблематики соціально-психологічних та юридичних аспектів війни та післявоєнної відбудови	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024-2026 рр.	Сприяння обміну знаннями між дослідниками та спеціалістами; – формування ефективних стратегій відновлення; – підвищення обізнаності суспільства; – розвиток міждисциплінарного діалогу; – підсилення наукової дискусії та створення довготривалих наукових партнерств
17.	Розробка орієнтовних механізмів, необхідних документів та рекомендацій для педагогів щодо процедури організації якісного освітнього процесу за умов	Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024-2026 рр.	Забезпечення можливості здобуття освіти дітей, які через воєнні дії та окупацію, масове переселення всередині країни та за кордон знаходяться в складних життєвих

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
	одночасного функціонування різних форм (офлайн і онлайн) здобуття освіти в одному класі, паралелі класів, закладі освіти, громаді.				обставинах на території України та за її межами
18.	Вироблення орієнтовного алгоритму щодо дій працівників закладів освіти для дітей з особливими освітніми потребами, які опинилися у тимчасовій окупації.	Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка; Інститут соціальної і політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024-2026 рр.	Розробка рекомендацій щодо здобуття освіти на тимчасово окупованих територіях та процедури організації постійної комунікації та інформаційної підтримки громадян України, які залишилися на тимчасово окупованих територіях
19.	Навчально-методичний проєкт «Соціально-психологічний супровід діяльності Управління ресоціалізації та соціальної реабілітації Департаменту з питань виконання кримінальних покарань Міністерства юстиції України в умовах воєнного стану і повоєнного відновлення України»	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України	2024-2026 рр.	Проведення спільних заходів (дискусій, семінарів, круглих столів) Видання «Книги психолога установи виконання покарань та слідчого ізолятора ДКВС України»
20.	Участь в організації та проведенні наукових і науково-практичних заходів	Інститут професійної освіти; Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2024-2026 рр.	Представлення та популяризація результатів наукових досліджень, формування правової свідомості та культури в суспільстві, підготовка пропозицій за результатами проведених заходів
21.	Створення відкритої Всеукраїнської дискусійної платформи «Плагіат - проблеми та сучасні виклики»	Інститут професійної освіти; Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В.	2024-2026 рр.	Протидія та боротьба з плагіатом, підвищення рівня обізнаності суспільства щодо протидії плагіату

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
			Сташиса НАПрН України		
22.	Організація та проведення обміну науковими виданнями та довідково-інформаційними матеріалами	Наукові установи НАПН України; Бібліотека імені А.Ф Залевської Інституту психології імені Г.С. Костюка; Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В.О. Сухомлинського НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2024-2026 рр.	Поповнення бібліотечних фондів, популяризація наукових видань. Розміщення документів наукового, освітнього й методичного призначення у відповідних депозитаріях. Укладення Меморандумів про взаєморозуміння та співробітництво
23.	Проведення постійно діючої літньої школи для обдарованих учнів Малої академії наук України за програмою «Правознавство»	Інститут обдарованої дитини НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024-2026 рр.	Поглиблення знань учнів з правознавства, розвиток критичного мислення та креативності. Формування правової свідомості та культури у дітей та молоді. Апробація результатів наукових досліджень
24.	Круглий стіл щодо проблем забезпечення права на освіту в установах виконання покарань і пробації	Відділення філософії освіти, загальної та дошкільної педагогіки; Відділення психології та спеціальної педагогіки НАПН України	Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України	2024 р.	Збірник матеріалів круглого столу, рекомендації органам влади, установам
25.	Регіональний науково-практичний семінар, присвячений проблемам втягнення дітей у військові конфлікти	Відділення філософії освіти, загальної та дошкільної педагогіки; Відділення психології та спеціальної педагогіки НАПН України	Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України	2024 р.	Збірник матеріалів семінару
26.	Он-лайн зустріч викладачів юридичних дисциплін закладів вищої освіти з питань правового забезпечення розвитку науки і	Інститут вищої освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку	2024-2026 рр.	Підвищення компетентності викладачів ЗВО щодо їх обізнаності з нормами права в ЄС з розвитку науки і інновацій, підготовка статей до

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
	інновацій і формування Дослідницьких навичок за вимогами Рамки ЄС		НАПрН України		Журналів Право та інновації та Прова і інноваційне суспільство
27.	Круглий стіл «Економіка, право та інноваційний процес: завдання в умовах воєнної трансформації України»	Інститут педагогіки; Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна; ДЗВО Університет менеджменту освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2024 р.	Матеріали круглого столу
28.	Укладання з Інститутом інтелектуальної власності Національної академії правових наук України договору про співробітництво	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2024 р.	Договір про співробітництво
29.	Провести круглий стіл з питань авторського права щодо використання творів мистецтва з навчальною метою в закладах загальної, спеціалізованої, позашкільної, вищої та вищої педагогічної освіти	Інститут проблем виховання НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2024 р.	Розроблення уточнювальних рекомендацій та внесення пропозицій до ВР України, які б оптимізували освітній процес у частині спрощення використання (зняття обмежень) творів мистецтва з навчальною метою, поза чим реалізація завдань мистецької освітньої галузі і виконання державних стандартів освіти унеможлиблюється.
30.	Круглий стіл «Мирні та воєнні виміри соціальної згуртованості: практика та механізми досягнення»	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024 р.	Матеріали круглого столу
31.	Науково-методичний семінар «Практичні аспекти захисту об'єктів права інтелектуальної власності»	ДЗВО «Університет менеджменту освіти» НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2024 р.	Інформаційно-методичні матеріали

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
32.	Інформаційно-аналітичний супровід нормативно-правового забезпечення освіти і педагогічних наук України в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення України	ДНПБ України імені В.О. Сухомлинського НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2024 р.	Розбудова електронного освітнього ресурсу «Віртуальний читальний зал освітянина ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського» у контексті нормативно-правового забезпечення освіти і педагогічних наук України
33.	Співорганізація і проведення науково-практичного заходу (конференції, круглого столу) з метою вироблення та апробації практико-орієнтованих рекомендацій щодо соціальної реінтеграції ВПО та осіб, постраждалих від наслідків війни	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2024 р.	Розвиток та апробація практико-орієнтованих рекомендацій для соціальної реінтеграції внутрішньо переміщених осіб і постраждалих від війни; – підвищення обізнаності учасників і громадськості щодо відповідної проблематики; – сприяння міждисциплінарному співробітництву; – стимулювання розробки подальших стратегій реінтеграції; – покращення професійних навичок учасників і сприяння формуванню нових партнерств між учасниками і інституціями
34.	Круглий стіл «Євроінтеграційні процеси в сучасній науці та освіті України»	Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку України НАПрН України	2025 р.	Рекомендації, матеріали круглого столу
35.	Фахова дискусія «Психологічні та правові питання консолідації повоєнного суспільства»	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України Державна наукова установа «Інститут	2025 р.	Матеріали фахової дискусії

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
			інформації, безпеки і права» НАПрН України		
36.	Науково-практична конференція «Креативні методи on-line навчання в умовах воєнного стану та повоєнного відновлення України: роль і місце керівника закладу освіти»	Інститут професійної освіти; Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2025 р.	Рекомендації конференції
37.	Науково-практичний вебінар «Антиплагиатна програма StrikePlagiarism: практичні кейси»	Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку України НАПрН України	2025 р.	Рекомендації щодо застосування антиплагиатної системи «StrikePlagiarism»
38.	Круглий стіл щодо проблем навчання дітей правилам безпеки на дорогах	Відділення загальної середньої освіти і цифровізації освітніх систем НАПН України	Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України	2025 р.	Збірник матеріалів круглого столу; – пам'ятка для дітей як вберегтися від травматизму на дорогах; – пам'ятка вчителям – як навчити дітей ПДР
39.	Розроблення методичного інструментарію для педагогів і батьків з проблеми запобігання і подолання булінгу в цифровому освітньому середовищі	Інститут проблем виховання НАПН України	Відділення теорії та історії держави та права НАПрН України	2025 р.	Методичні рекомендації «Запобігання і подолання булінгу серед дітей шкільного віку в цифровому освітньому середовищі: поради педагогам і батькам»
40.	Круглий стіл «Соціальна згуртованість в умовах внутрішніх та зовнішніх загроз національній безпеці: виклики та перспективи»	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Державна наукова установа «Інститут інформації, безпеки і права» НАПрН України	2025 р.	Матеріали круглого столу
41.	Співорганізація і проведення науково-практичного заходу з метою вироблення пропозицій і рекомендацій щодо підтримки ветеранів війни, включаючи психологічну допомогу та правову підтримку	Інститут соціальної та політичної психології НАПН України	Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України	2025 р.	Створення цілісних, ефективних рішень для психологічної допомоги та правової підтримки ветеранів; – підвищення обізнаності суспільства про потреби ветеранів; – розвиток професійних навичок серед спеціалістів, які працюють з ветеранами; – зміцнення міждисциплінарної

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
					співпраці та партнерства між інститутами
42.	Розробка освітньої програми та методичного забезпечення курсу «Інтелектуальна власність» для системи професійної освіти	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2025 р.	Навчально-методичний комплекс
43.	Круглий стіл «Індустрія та Освіта 4.0: філософські, правові та економічні аспекти нової науково-дослідницької інфраструктури»	Інститут вищої освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2025 р.	Матеріали та резолюція «круглого столу», рекомендації щодо формування в Україні науково-дослідницької інфраструктури за умов Індустрії та Освіти 4.0
44.	Науково-практичний семінар «Захист персональних даних дітей у цифрову епоху»	Інститут цифровізації освіти НАПН України	Державна наукова установа «Інститут інформації, безпеки і права» НАПрН України	2025 р. (до дня захисту дітей)	Збірник матеріалів «Захист персональних даних дітей: виклики сьогодення» (з наданням ISBN), рекомендації семінару
45.	Круглий стіл «Відкрита наука та інтелектуальна власність: механізми регулювання»	Інститут вищої освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2026 р.	Матеріали та резолюція «круглого столу», рекомендації щодо правового регулювання впровадження настанов відкритої науки в дослідницьку практику університетів України
46.	Семінар щодо проблем та сучасного стану авторського права в Україні	Інститут професійної освіти; Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2026 р.	Підвищення рівня обізнаності щодо питань авторського права серед наукових та науково-педагогічних працівників
47.	Організація і проведення Міжнародної науково-практичної конференції «Професійна освіта в умовах сталого розвитку суспільства». Секція «Правова культура педагогічних працівників»	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут вивчення проблем злочинності імені академіка В.В. Сташиса НАПрН України Науково-дослідний інститут правового забезпечення	2026 р.	Збірник матеріалів конференції у продовжуваному виданні «Інноваційна професійна освіта»

№ з/п	Захід програми	Установи-виконавці		Термін виконання	Очікувані результати діяльності
		від НАПН України	від НАПрН України		
			інноваційного розвитку НАПрН України		
48.	Організація і проведення Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції (звітна) «Науково-методичне забезпечення професійної освіти і навчання». Секція «Право інтелектуальної власності у сфері наукової та освітньої діяльності»	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2026 р.	Збірник матеріалів конференції у продовжуваному виданні «Інноваційна професійна освіта»
49.	Організація і проведення Всеукраїнського науково-практичного вебінару «Модернізація освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти в контексті глобальних і національних викликів» Проблемні напрями: Правові основи академічної доброчесності. Розвиток правової культури майбутніх докторів філософії. Розвиток правової культури педагогічних працівників закладів професійної освіти	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2026 р.	Збірник матеріалів у продовжуваному виданні «Інноваційна професійна освіта»
50.	Інноваційні підходи до розбудови системи електронного навчання в професійній сфері	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут правового забезпечення інноваційного розвитку НАПрН України	2026 р.	Постійно діючий вебінар педагогічних працівників. Збірники щорічних видань
51.	Створення робочої групи та обговорення питань доцільності впровадження курсу «Інтелектуальна власність» в систему професійної освіти	Інститут професійної освіти НАПН України	Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності НАПрН України	2026 р.	Склад робочої групи та концепція освітньої програми